

બે સજ્જન લોકો રાજકારણમાં નહીં આવી તો તેમને દુર્જનોના તાબામાં છુવવું પડશે - ડૉ. શશીકાન્ત

# આપણું પોતાનું અખબાર ગાંધીનગર સમાચાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૦) અંક નં. ૧૦૦

૧૯ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૨, બુધવાર; નિજ ભાદરવા સુદ - ૪

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૦૦

## ગણપતિ બાપા મોરિયા...



હે વિન્નહતાં આજે ગણેશ ચતુર્થીના પાવન પવે આપના ચરણોમાં પ્રણામ કરીએ છીએ અને પ્રાર્થીએ છીએ કે વ્યક્તિગત જીવનથી લઈ વૈશ્વિક જીવન સુધી વિન્નોને આપ નિયંત્રિત કરો... આપના જેવી સહનશક્તિ અમારા પ્રગટો... આપના જેવી ઉદારતા સમાજ જીવનમાં સતત પ્રસરતી રહે અને કલ્યાણ અને કુશળતા અમારા જીવન પર સતત આસીર્વાદ વરસાવતા રહે... હે ગણપતિ બાપા, વિશ્વમાંથી વિનાશ અને વિકારના વિચારોનો નાશ કરો... કલ્યાણના ભાવની અનુભૂતિ કરાવો...

**GPSC, બેંક, વનરક્ષા સહાયક, વનપાલ સહાયક, પોસ્ટની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓ આપવા માટે ગણિત-અંગ્રેજી**

આવડવાની 100% ગેરંટી સાથે શીખો

**પોસ્ટ, વનવિભાગ તથા હાઈકોર્ટ ની પરીક્ષાના વર્ગો શરૂ થઈ ગયેલ છે**

વહેલી તકે પરીક્ષાની તૈયારી શરૂ કરવી તે સફળતાની પ્રથમ નિશાની છે

**વિવેકાનંદ એકેડમી**

877, હાઈવે સપ્ત, વનવપારી સપ્ત, મુખ્ય સર્પીયા સેક્ટર સેક્ટર-22, 99256 98721

જાન નોંધ : અંગ્રેજી તથા ગણિત પાઠ્યાલય ૧૫ ટીમલક્ષ્યામાં ચલાવશે.

## ગાંધીનગરમાં લેપ્ટોસ્પાયરેસીસનો શંકાસ્પદ દર્દી!

**બેભાન અવસ્થામાં જ સઘન સારવાર માટે અમદાવાદ ખસેડાયો : ઊંદરથી લેપ્ટોસ્પાયરેસીસનો રોગ થતો હોય છે!**

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે લેપ્ટોસ્પાયરેસીસનો એક શંકાસ્પદ દર્દી સારવાર માટે આવતાં તેને તાત્કાલિક અમદાવાદ સઘન સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યો છે. શ્રમિક જેવા લાગતા આ યુવાનને બેભાન અવસ્થામાં જ સારવાર માટે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે લાવવામાં આવ્યો હતો. મળતી વિગતો પ્રમાણે અમદાવાદ સિવિલ ખાતે આ દર્દીને બેભાન અવસ્થામાં જ ખસેડવામાં આવ્યો હતો. સામાન્યતઃ દ. ગુજરાતમાં ચોમાસા દરમિયાન શેરડીના ખેતરમાં કામ કરતા શ્રમિકોને ઊંદર કરડવાથી આ રોગ થતો હોવાનું નોંધાતું હોય છે. આ દર્દી ગાંધીનગર જિલ્લાની હદને અડીને આવેલ કડી બાજુથી અહિં સારવાર માટે લાવવામાં આવ્યો હોવાનું જાણવા મળેલ છે. આ દર્દી જયપુર તરફથી આ અનુસંધાન પાન-૭ પર

## ગિફ્ટસીટી વિસ્તારમાં તાવના ૧૫ કેસ

**ગિફ્ટ સીટીમાં કામ કરતા મજૂરોની વસાહતમાં એક જ રાતમાં તાવના ૧૫ કેસ : ડને મેલેરિયા પોઝીટીવ**

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર નજીક આકાર પામી રહેલ ગિફ્ટ સીટીના ૧૫ જેટલા મજૂરોને ગઈ મોડી રાત્રે ઠંડી સાથે તાવ યડતાં તેમને સારવાર માટે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે લઈ આવવામાં આવ્યા હતા. સિવિલ સત્તાવાળાઓએ આ દર્દીઓને તાત્કાલિક સારવાર આપી અને તેમના લોહીના નમુના મેળવી પરીક્ષણ માટે મોકલી આપ્યા છે. બિન સત્તાવાર સૂચોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે ઉજેટલા મજૂરોને મેલેરિયા પોઝીટીવ જણાયો હતો જ્યારે અન્ય મજૂરોને વાઈરલ ફિવર

## હાર્દિક અભિનંદન



**શ્રી પોપટલાલ એસ. પ્રજાપતિ**  
પ્રમુખ  
ગાંધીનગર પ્રજાપતિ સમાજ



**શ્રી જયુભાઈ એ. રોજા**  
મહામંત્રી  
ગાંધીનગર પ્રજાપતિ સમાજ

ગાંધીનગર પ્રજાપતિ સમાજના પ્રમુખપદે તથા મહામંત્રી પદે આપ બંનેની થયેલી સર્વાનુમતે વરણીને સમગ્ર સમાજ વતી હાર્દિક શુભેચ્છા. સમાજના સર્વાંગી વિકાસમાં સમગ્ર સમાજ આપની પડખે રહેશે...

**SHIVOHM FURNITURE**

GRAND OPENING IMPORTED FURNITURE LUXURIOUS, DURABLE, AFFORDABLE

16, Krushanakunj, Opp. NID, Kudasana Rd, Gandhinagar.

M: 9825686550

**ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ**

એપોલો/બીરલા/સીએટ કંપનીના અધિકૃત વિકેટા

BIRLA TYRES CERT

તામામ સ્વાઈચ્છના સ્પોર્ટ્સ/ટ્યુબ ટાયર-ટ્યુબ હાઈવર સ્ટોરમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

જાહેર નં. ૮૫૪, વિહારમાં સોલેજ સેન્ટર, સરકારી સર્કલોની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ટોલ : (૬) ૩૩૨૧૧૬૩, ૩૨૪૭૫૪૨, ૩૩૨૩૩૭૭, મો. : ૯૪૨૬૫ ૭૭૨૫૨.

**સ્વતંત્ર ળંગલો ભાડે આપવાનો છે**

કંપની / બેંક અધિકારીને લાયક, 4BHK GSPC ગેસ કનેક્શન, ૨૪ કલાક પાણી, રાપસણ પેટ્રોલ પંપની પાછળ, BAPS સ્વામિનારાયણ વિદ્યામંદિર સામે, કોબા-ગાંધીનગર હાઈવે

સંપર્ક : ૯૫૭૭૩ ૨૬૬૨૬ ૯૪૨૬૩ ૨૬૬૧૮

**શુભેચ્છાઓ**

અમુતભાઈ કે. પ્રજાપતિ ભરતભાઈ એમ. પ્રજાપતિ રમણલાલ એલ. પ્રજાપતિ હરીશભાઈ પી. પ્રજાપતિ મંગળદાસ કે. પ્રજાપતિ પ્રહલાદભાઈ પી. પ્રજાપતિ જોઈતાભાઈ આઈ. પ્રજાપતિ ચંદુભાઈ બી. પ્રજાપતિ શક્તિ પેન્ટર ૧૭/૨૨

ચૌમનભાઈ એસ. પ્રજાપતિ જે. સી. પ્રજાપતિ બેચરભાઈ પી. પ્રજાપતિ વિનોદભાઈ બી. દલવાડી ડાહ્યાભાઈ એમ. પ્રજાપતિ સંજયભાઈ કે. પ્રજાપતિ કનુભાઈ એ. પ્રજાપતિ ગોવિંદભાઈ એમ. પ્રજાપતિ ગોવિંદભાઈ જસલપુરા બાપા સીતારામ

**તથા સમસ્ત પૂર્વ પ્રમુખશ્રીઓ**

**પ્રાર્થનાસભા / બેસણું**

અમારા માતૃશ્રી વ. સુ. જયોત્સ્નાબેન હરિસકંત બૂચનું દુ:ખદ અવસાન તા. ૧૭/૯/૨૦૧૨ના રોજ થયેલ છે. સંકળનું બેસણું નીચે મુજબ રાખેલ છે.

તારીખ : ૨૦/૯/૨૦૧૨ (ગુરુવાર)

સમય : સવારના ૦૯-૦૦ થી ૧૦-૩૦

સ્થળ : નિર્માણ ભવન, પટેલ હોલ (પહેલો માળ), લો ગાર્ડન રોડ, એલોસાઈવ, અમદાવાદ

નિર્જરી વ. મહેતા અવની કિ. દિવાલજી

કર્નલ (રીટા.) મીનકેતુ બૂચ વામ્નિન બૂચ (નિવૃત્ત અધિક સહિય) પરિાન બૂચ (GITCO)

**સફળતા એટલે આપના પરિશ્રમનું સત્વ... અને SATVA એટલે સફળતા.**

**આજે શુભારંભ (સવારે ૧૦ વાગ્યે)**

ખૂબ વિકસેલા અને સતત વિકસતા ગાંધીનગર-પેથાપુર મુખ્ય માર્ગ પર જ વેપાર-વ્યવસાય માટે અદ્ભૂત જગ્યા.

- રિટેલ શોપ્સ, શો રૂમ, રેસ્ટોરન્ટ્સ અને કોફિસ માટે એક્સક્લુઝિવ સાયોજન.
- વિશ્વસ્તરની ડિઝાઈન અને બાંધકામ.
- ૨૪ કલાક પાણીની સગવડ અને દરેક શોપ્સ-ઓફિસ માટે અલાયદા ટોઈલેટ્સ
- પાર્કિંગ માટે પુરતું સાયોજન.

**સ્વપ્ન સમુ સ્થળ; કરે સફળ વેપારના શમલા સાકાર...**

આજે ગણેશ ચતુર્થીએ BOOK કરાવો અને વિશેષ બેટ મેળવો

**SHREE SATVA**

Retail • Office Spaces • Recreation

FP 150/2, ઓમકાર સેસિટેન્સી પાસે, ગાંધીનગર - પેથાપુર સેડ, ગાંધીનગર  
ફોન : 98795 28702, 94267 54810